

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 59 (8928). Среда, 24 июля 2013 года

Ц. 5 р. 25 к.

О ХОРОШЕМ

С высокой победой!

17 июля 2013 года глава района А.Н.Агеев получил Диплом правительства Тюменской области и ценный подарок за 1-е место в областном смотре-конкурсе состояния, условий и охраны труда в муниципальных образованиях. Сорокинский район отмечен за эффективную работу по созданию здоровых и безопасных условий труда в муниципальном образовании.

Глава района благодарит руководителей учреждений и предприятий всех форм собственности за неравнодушное отношение к созданию безопасных условий труда, аттестации рабочих мест и созданию комфортных условий на производстве. Это почётное место - наша общая заслуга в этом направлении, где куратором является заместитель главы по социальным вопросам Н.Д. Голубева. Поздравляем всех с высокой победой! Желаем творческих успехов и вдохновения, здоровья и благополучия!



Надежда Гугель.
Фото автора.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

19 июля 2013 года в администрации Сорокинского МР состоялось заседание межведомственной комиссии по координации деятельности ведомств по проблемам качества жизни пожилых людей. Рассмотрены вопросы: «Анализ работы по внедрению новых технологий «Приёмная семья», «Стационар на дому» для граждан пожилого возраста в центре социального обслуживания населения», «О результатах работы физкультурно-оздоровительных, спортивных мероприятий, направленных на поддержание жизнеспособности и активности пожилых граждан», «Анализ работы медико-социального отделения», «О совместной работе с Центром социального обслуживания населения».

Вначале заслушали информацию о выполнении постановления, принятого 23 мая 2013 года по вопросу общественно-патриотического, социально-благотворительного, волонтерского движения и работе тимуровских отрядов по оказанию помощи пожилым гражданам.

Светлана Юрьевна Горбатенко, специалист отдела образования администрации Сорокинского МР, рассказала, какую помощь оказывают школьники ветеранам войны и труда, труженикам тыла. В 2012/13 учебном году в школах работали тимуровские отряды. Ребята ходили к подшефным ветеранам и одиноким гражданам, оказывали помощь: копали картофель, убирали мусор во дворах, делали грядки, клумбы и т.д. Тимуровцы поддерживали их морально, поздравляли с праздниками, организовывали для них концерты, чаепития. Юные тимуровцы, приобщаясь к делам взрослых, лучше понимают жизнь, свой гражданский долг. Они уча-

ствовали в благоустройстве пришкольных участков, прилегающей территории, охране природы и окружающей среды. Оказывали гуманитарную помощь детским садам, провели акции «Игрушки – детям», «Книжка больница».

В общеобразовательных учреждениях действуют семь волонтерских отрядов, состоящих из 60 ребят. С их участием проведены акции «Профориентация – наше дело», «Вахта памяти», «Ветеран живёт рядом», «Героическая ленточка», «Подарок ветерану» и др.

С. Горбатенко рассказала и о других интересных делах школьников в рамках общественно-патриотического, социально-благотворительного, волонтерского движения.

Далее шёл разговор о мерах по улучшению условий жизнедеятельности нетрудоспособных граждан. О работе коллектива МАУ «КЦСОН» по внедрению новых технологий «Приёмная семья», «Стационар на дому» рассказала Нина Николаевна Якино, заместитель директора МАУ «КЦСОН». Все пенсионеры, кому по состоянию здоровья и медицинским показаниям положены социальные услуги, ежедневно получают их по новой технологии «Стационар на дому». Им готовят пищу, покупают продукты, приобретают лекарства. Обеспечивают санитарно-гигиенический уход и др. Сегодня по методу «Стационар на дому» обслуживают 10 граждан, он пришёлся и хорошо тем, что человек получает все необходимые услуги, находясь в привычной для себя обстановке.

Технология «Приёмная семья» применяется в центре социального обслуживания населения с апреля 2012 года. Главные задачи приёмной семьи - профилактика одиночества, создание семейного окружения для граждан и необходимого ухода за

ними. В Сорокинском районе в приёмных семьях проживают четыре человека. Эта технология также востребована, имеется банк кандидатов, желающих взять в свои семьи пенсионеров.

К выступлению Якино Н.Н. присоединилась специалист по работе с инвалидами Вера Николаевна Мацнева. Она предоставила членам комиссии подробную информацию по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации (входящими и не входящими в федеральный перечень реабилитационных мероприятий), об установке поручней и пандусов.

За первое полугодие 2013 года в Комплексном центре социального обслуживания населения получили консультацию по вопросам обеспечения техническими средствами 89 человек, приняты заявления на обеспечение техническими средствами от 24 лиц. Нуждающиеся получили 70 изделий из списка «Технические средства реабилитации»: опорная трость, ходунки, костыли, медицинский тонометр и др.».

Начальнику отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Сорокинского МР Людмиле Васильевне Миллер было что сказать по работе физкультурно-оздоровительных, спортивных мероприятий, способствующих поддержанию жизнеспособности и активности пожилых граждан.

В учреждениях культуры ведётся активная работа с инвалидами и пожилыми людьми. За шесть месяцев 2013 года проведено 35 мероприятий, в клубных учреждениях прошли реабилитацию 46 человек. В тематических конкурсах, различных программах участвуют творческие люди с ограниченными физическими возможностями – как взрослые, так

Вести из с. Готопутово

ОБЕД ПО РАСПИСАНИЮ

Старое здание столовой в с. Готопутово, когда-то принадлежавшее колхозу «Родина», не пустует.

С ранней весны и до поздней осени, пока механизаторы ОАО «Нива» не завершат полевые работы, двери здания столовой открыты. Здесь женщины готовят для них обед и ужин и доставляют еду к месту их работы.

Заведует столовой Светлана Федотова. Ей помогают Анастасия Горбунова, Татьяна Механошина, Светлана Кошелева. Термосы с едой водителям и механизаторам готопутовской бригады, занятым на заготовке сенажа и сена, доставляет на машине «Техпомощь» Александр Буканов. Кормозаготовители тихоновской бригады тоже обеспечены горячими блюдами из столовой. Обедают здесь и строители. Женщины ежедневно готовят вкусную и калорийную пищу для 60 человек, занятых в производстве.

СТРОИТЕЛИ НА ФЕРМЕ

В ОАО «Нива» трудится строительная бригада, возглавляемая Николаем Идрисовым.

Уже много сделано ею: летний лагерь для нетелей Готопутовской фермы, денники для молодняка КРС на пегухинских выпасах. Весной подготовили летний лагерь для дойного стада. Строители не затягивают ремонт объектов, они стараются уложиться в намеченный срок. Уже отремонтировано одно крыло большой базы внутри и снаружи. Оштукатурили и побелили стены, заменили пол, забетонировали проходы, обновили лотки. Близятся к завершению ремонтные работы и во второй части базы. Затем строители перейдут в третий коровник.

Заведующий фермой Алексей Соснин уверен, что помещения для дойного стада и для молодняка будут подготовлены к предстоящей зимовке вовремя и качественно. В хозяйстве есть пиломатериалы, строители сами пилят доски, лаги, обеспечивают себя необходимыми для работы пиломатериалами.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

Координировать действия ведомства научились

Они посещают клубы по интересам, занимаются историко-краеведческой работой. В сельских библиотеках Сорокинского района в 2013 году число читателей-инвалидов увеличилось по сравнению с прошлым годом на 23 человека.

За первое полугодие 2013 года методистами по спорту было проведено 6 районных спортивно-массовых мероприятий, в которых участвовало 180 граждан. Удачно выступила команда, состоящая из восьми человек, на областных паралимпийских играх в г. Тобольске. Два спортсмена заняли два третьих места. С инвалидами работают группы здоровья. Методистом по АФК проводятся индивидуальные занятия с каждым человеком (с учётом его здоровья и медицинских показаний).

За первое полугодие 2013 года по индивидуальной программе реабилитации (ИПР) реабилитировано восемь человек, на базе МАУ «КЦСОН» 50 граждан. Стал традиционным в районе туристический слёт «Робинзонада» среди лиц с ограниченными физическими возможностями. В этом году он прошёл на территории детского оздоровительного лагеря «Спутник». Самым выносливым, спортсменом данной категории граждан предстоит защитить честь района на областном туристическом слёте «Робинзонада».

Члены межведомственной комиссии проанализировали и работу медико-социального отделения районной больницы, о котором рассказал заместитель главного врача Николай Васильевич Кузнецов. Отделение создано и функционирует с октября 2012 года. Кабинет № 40 расположен на первом этаже стационара.

Функции отделения: выявление лиц пожилого возраста, нуждающихся в оказании медико-социальной

помощи, уточнение диагноза патологии с использованием всех необходимых диагностических мероприятий, организация патронажа на дому больных, неспособных посещать поликлинику, и др.

За это время сотрудниками отделения получены списки маломобильных граждан по с. Б.Сорокино от участковых терапевтов (120 человек). Проведена первичная встреча с работниками ФАПов с целью ознакомления с деятельностью кабинета. Фельдшеры должны предоставить информацию о населении к концу года. Проводится своевременное лечение в амбулаторных и стационарных условиях маломобильных граждан, инвалидов, одиноких и социально-незащищённых пожилых граждан, онкологических больных. Фельдшеры ФАПов проводят на дому необходимые инъекции. Планируется открытие отделения паллиативной медицинской помощи.

Поднимали вопрос и по трудоустройству инвалидов. Этот вопрос осветила директор Центра занятости населения Сорокинского района Людмила Петровна Конокова. Требовалось трудоустроить 18 человек на временную работу и 4 человек на постоянную.

Рабочие места предоставили две бюджетные организации, СПК «Молюк», ПО «Коопхлеб», магазин «Альфа». Все поступившие от инвалидов заявления по трудоустройству удовлетворены.

Заслушав доклады выступающих и обсудив все вопросы повестки, члены межведомственной комиссии дали хорошую оценку деятельности организаций и ведомств, занимающихся проблемами качества жизни пожилых людей в районе.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

Начавшаяся в июне летняя оздоровительная кампания в образовательных учреждениях продолжилась новыми открытиями для детей. В Сорокинской СОШ № 3 27 июня открылась вторая смена под названием «Русь». Участники игры «Мы – россияне» странствовали по



родному краю и России, узнавали её традиции, историю и быт. Все программы мероприятия смены были подчинены важным целям: воспитанию в ребятах любви к своей малой родине; привитию интереса к истории, культуре, традициям и обычаям родного края, расширению кругозора детей, развитию их познавательных интересов; воспитанию ребят-патриотов Родины.

Смена проходила в форме игры-путешествия. В течение всей смены дети жили по законам и традициям лагеря и действовали согласно своим ролям. Были у нас так называемые старейшины рода «Полян» и рода «Древлян», летописцы, сказители, дружинники и ратники.

В течение дня дети могли проявить себя в ходе игр, конкурсов, викторин и заработать от старейшины рода монетки (копейки) – за активное участие в делах РОДА. В конце каждого дня подсчитывались заработанные монетки и складывались в «кошелёк». Таким образом, в конце смены дети, собравшие в своём кошелёке наибольшее количество монеток, были награждены грамотами за активное участие в делах рода и получили памятные подарки. Это Прохоров Вадим, Ударцева Валерия,

На смене "Русь"

Третьякова Соня, Иноземцевы Олеся и Аня, Евграфкина Ольга, Шашкова Аня, Кондратьев Илья, Люлины Кристина и Ксения, Плетнёв Никита, Петрова Тая, Анципрова Ольга.

Отдых был не только познавательным, но и интересным (экскурсии в краеведческий музей с. Викулово, Центр историко-краеведческой работы с. Б. Сорокино, викторины Центральной районной библиотеки, игровая программа районного Дома культуры, работа батутами, участие в спартакиаде «Волшебный мяч», организованной ДЮСШ «Сибирь», в конкурсе «Музыкальный дебют» детской школы искусств, спортивные соревнования в разных видах спорта с командами Ворсихинской СОШ, Сорокинской школы № 2, спортивные состязания в различных видах спорта на своей спортив-



ной площадке, конкурсные и другие отрядные и общелагерные развлекательные мероприятия).

Из наиболее значимых мероприятий можно назвать представление презентаций «Моё семейное древо», экскурсию по школьной выставке «Вещь из прошлого», познаватель-

ную программу из истории русской обуви «Валенки да валенки...», конкурсную программу для мальчиков «Богатырская наша сила», конкурс «Золотые руки русских мастеров», конкурсную программу для девочек «Перепевки», «От Рюрика до наших дней», игру-викторину «Праздник русской старины».

Можно смело сказать, что день детей был наполнен до отказа разнообразными (спортивными, творческими, развивающими, оздоровляющими) делами.

В проведении мероприятий старейшинам родов отлично помогли ребята-вожатые: Шепелева Настя, Гимп Женя, Шишков Артём, Ляхова Олеся и Литвинова Настя. Мы им очень благодарны.

Время пролетало незаметно, и вот настал заключительный день смены. Дети подготовили песенные и танцевальные номера к гала-концерту «Вместе весело шагать», в программу которого были включены театрализованный номер по мотивам русских сказок, музыкальные

и танцевальные номера, а также награждение самых активных, творческих ребят смены, спортсменов. Завершился день дискотек в стиле боди-арта.

Наталья Смолькова,
начальник лагеря.

Приглашает федеральный «САБАНТУЙ-2013»

Жители и гости Тюменской области! Приглашаем вас 3 августа на XIII федеральный татарский праздник «Сабантуй» в Тюмени!

В программе мероприятий концерт мастеров искусств Республики Татарстан, творческих коллективов и исполнителей Тюменской области, турнир по национальной борьбе «Корэш», соревнования для детей и взрослых по национальным играм и видам спорта.

Федеральный «Сабантуй-2013» приготовил для участников и зрителей немало приятных сюрпризов. Одним из них станет выступление народного артиста России и Татарстана РЕНАТА ИБРАГИМОВА.

Организаторы праздника (правительство Тюменской области, Правительство Республики Татарстан, Нижнекамский муниципальный район, Конгресс татар Тюменской области, Национально-культурная автономия сибирских татар и татар Тюменской области) ждут вас 3 августа 2013 года на стадионе «Геолог» (ул. Коммуны, д. 22, остановка «Музей»).

Начало мероприятия в 10.00 часов. Вход свободный.

ЕЖЕГОДНЫЙ ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС ААЕІ АУ О АЕАІ U EІ «ОНІ АО»

Учредительницей конкурса является Общероссийская общественная организация «Деловые женщины России», он проводится в течение года. Заявки на участие в конкурсе «Успех» 2013 г. принимаются до 1 ноября.

Целью конкурса является повышение статуса деловой, социально-активной женщины России начала нового тысячелетия. Он призван способствовать выявлению и общественному признанию лучших деловых женщин во всех субъектах Российской Федерации.

Принять участие в конкурсе может любая женщина, которая имеет значительные достижения в сфере деятельности. Кандидатуру выдвигает коллектив предприятия (организации).

Конкурс проходит по следующим номинациям:

- «Лучшие регион, муниципальное образование, район, город России по участию женщин в социально-экономическом предпринимательстве, способствующие повышению роли женщины»;
- «Лучшие отрасль, организация, предприятие, структурное подразделение, возглавляемые женщинами, в области народного хозяйства»;
- «Лучшая представительница деловых женщин России»;
- «Лучшая молодая представительница деловых женщин России»;
- «Лучшая представительница деловых женщин России - бабушка».

По итогам конкурса «Успех» 2013 г. победительницами станут представительницы деловых женщин России, лучшие женщины из сферы предпринимательства, а также лучшие женщины - руководители предприятий, которые будут награждены общественной премией «Золотая птица». Премия присуждается за значительный личный вклад в экономическое развитие российского общества, содействует поощрению и мотивации участия женщин в экономических процессах.

Подведение итогов пройдет в рамках женской ассамблеи в Москве в конце текущего года. С дополнительной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте www.dgr.ru.

Оксана Крутлий.

Внимание! Телефонные мошенники

Мобильные сети предоставляют телефонным мошенникам особенно широкое поле деятельности, ведь мобильность оборудования заметно облегчает заметное преступление и уклонение от ответственности, а наличие современных услуг (вроде перевода звонка) открывает дополнительные лазейки. В сфере мобильной связи интеллект и фантазия мошенников работают на максимальных оборотах.

Один из самых распространенных видов мошенничества — когда пользователю звонит якобы представитель крупного оператора связи и, указав свой номер, сообщает: «На вашем счете закончились деньги». Он просит активировать карточку экспресс-оплаты и продиктовать пин-код по указанному номеру. Позвонив ему, доверчивый абонент слышит в телефонной трубке имитацию работы многоканального телефона сотовой компании. Сообщив пин-код, он переводит денежные средства на счет мошенника.

Вот ещё один пример. На Ваш сотовый телефон поступило смс-сообщение: «Ваша карточка заблокирована, служба безопасности, телефон N ...». Вы звоните по указанному номеру и спрашиваете, по какой причине она заблокирована. Вам отвечает некто, называет фамилию, имя,

отчество, представляется «сотрудником службы безопасности» и уведомляет: «По Вашей карточке 3 раза неверно введён пин-код. Она утеряна?» Вы говорите, что нет. Тогда Вам предлагают разблокировать её, подойдя к ближайшему банкомату, не вводя карточку, позвонив собеседнику, чтобы он последовательно Вам объяснил, какую операцию выбрать. В таком стрессовом состоянии человек может забыть свой пин-код и набирать его несколько раз, поэтому будет отказ. Тогда мошенник спрашивает, есть ли другая карточка, и Вы, не осознавая, говорите: «Да». И тут же он предлагает Вам помощь (пока карта заблокирована, можно перевести деньги на другую) и хорошо поставленным голосом диктует. Вы второпях (скопилась очередь) переводите свои деньги на его телефоны. Только набрав номер и видя, что он отличается, понимаете, что Вас обманули.

В нашем районе произошёл аналогичный случай. Мошенники позвонили гражданину (назовём его К.) и сообщили, что якобы его электронную карточку заработной платы заблокируют, так как её пытаются вскрыть, просят его временно не пользоваться. Затем через несколько дней снова позвонили ему и сообщили, что с электронной карточкой всё в порядке, чтобы подключить её к функционированию, попросили сообщить пин-код. Получив его,

мошенники похитили деньги.

В описанных выше случаях специалисты рекомендуют быть внимательнее. Прежде всего, необходимо обратить внимание на текст полученного Вами смс-сообщения. В нём нет ни номера карточки, ни даже названия банка. Поэтому мы уже сами додумываемся, какая карточка заблокирована. Банк если и рассылает СМС, то всегда указывает своё название и номер карточки в виде звёздочек и последних 4 цифр. И это должно быть первым и самым важным фактом, на который вам следует обратить внимание.

Отношения с банком почти всегда оформляются в офисе (иногда карты рассылают в конвертах), поэтому банк в любом сообщении, если что-то не так, будет приглашать в свой офис. Мошенники, наоборот, будут настаивать, чтобы вы позвонили по их номеру.

Как бы Вы ни были взволнованы и расстроены, первый звонок от Вас должен быть только на номер, указанный на вашей карточке (при получении её его желательно сразу занести в список контактов вашего телефона). Только после разговора со штатным оператором банка предпринимайте какие-то шаги. А лучше всего не какие-то, а рекомендованные этим оператором.

Смс-сообщения, приведённые выше, чаще всего рассылаются наугад по разным теле-

фонным номерам. Кто-то реагирует, кто-то улыбнётся и сразу удалит их. Процент тех, кто реагирует, небольшой, но именно на него делают ставку мошенники. Так что не спешите метаться, делать ошибки и терять собственные деньги. Звоните в банк по общему номеру и выясняйте все подробности!

Распространены и другие факты мошенничества. Например, Вам звонят, представляют сотрудников правоохранительных органов или вашим родственником. Сообщают о том, что Ваш родственник попал в неприятную ситуацию (совершил дорожно-транспортное происшествие или преступление, заболел), для решения проблем просят перечислить определённую денежную сумму на указанный номер (или за ней заедут, как это было с нашей односельчанкой Фединой), просят никому не звонить, ни с кем не общаться.

Ещё один вид мошенничества — когда Вам предлагают много заработать много денег.

Будьте, пожалуйста, бдительны и проверяйте любую информацию, которая может повлечь за собой потерю денег и имущества.

Перезванивайте в банк только по телефону, указанному на Вашей карточке. Узнайте в офисе, с какого номера Вам могут позвонить из банка, чтобы сохранить его в телефонной книге и при легаль-

ном звонке прочитать в определителе не номер, а название абонента, например, «Банк».

Знайте, что банкам несвойственно спрашивать по телефону ваши коды доступа и проводить денежные операции при телефонном разговоре! Банк никогда не пользуется обычными сотовыми номерами, у него есть короткие (например, N 900). Насторожитесь и прекратите разговор! Зафиксируйте чужие телефонные номера, которые участвовали в звонке, а также были продиктованы вам, запишите фамилии и имена сотрудников, которые вам представляются. Обратитесь в офис банка или в полицию с заявлением о подозрительном звонке!

По поводу сообщения о том, что Ваш родственник попал в беду (в ДТП, совершил правонарушение или преступление, заболел), обязательно перезвоните ему или другим родственникам (жене, детям и т.д.), уточните, где он находится. Если есть подозрение в мошенничестве, то обязательно позвоните в дежурную часть полиции! Не бойтесь никого обидеть, ведь речь идёт о Ваших деньгах. Вы вправе не доверять собеседнику из телефонной трубки!

Заместитель начальника
ОП N 5 МО МВД РФ
«Ишимский» майор
полицейский Литвинов М.В.

Итоги оперативно-служебной деятельности Отделения полиции №5 (с. Б.Сорокино) за 1 полугодие 2013 года

Анализ состояния преступности на территории Сорокинского района показал, что за 6 месяцев 2013 года здесь зарегистрировано 110 преступлений (за аналогичный период прошлого года 112).

В ходе оперативного реагирования на поступающие сообщения граждан о совершённых преступлениях сотрудниками полиции раскрыто 90 преступлений по горячим следам.

В 2013 году отмечается снижение количества краж чужого имущества – 29 (АППГ - 46). Был всего один случай грабежа (АППГ - 5 случаев). За 6 месяцев на обслуживаемой территории совершены 6 угонов (неправомерное завладение транспортным средством). Все они раскрыты.

Обнаружены 8 хищений средств сотовой связи, все они раскрыты.

В сфере противодействия незаконному обороту наркотиков в ходе проводимых оперативно-профилактических мероприятий было выявлено 7 преступлений (АППГ - 6). Из незаконного оборота сотрудниками полиции изъято 8949 г марихуаны, 128 г маковой соломки.

В ходе проведения мероприятий по обеспечению экономической безопасности и противодействия коррупции выявлены 2 преступления коррупционной направленности, которые совершены должностным

лицом образовательного учреждения.

С целью предупреждения тяжких и особо тяжких преступлений против жизни и здоровья выявлено 37 преступлений с двойной превенцией (АППГ - 32 преступления).

Одним из приоритетных направлений оперативно-служебной деятельности полиции является профилактика преступлений и правонарушений. Анализ статистических сведений свидетельствует об определённых положительных результатах по отдельным направлениям. Так, отмечается снижение количества преступлений, совершённых несовершеннолетними, – 3 (АППГ - 4), с 52 до 49 снизилось количество преступлений, содеянных в состоянии алкогольного опьянения. На одном уровне осталось число преступлений, совершённых лицами без постоянного источника дохода.

Несмотря на отдельные положительные результаты в профилактике преступлений, в первом полугодии отмечается рост криминальной активности правонарушителей в общественных местах. За 6 месяцев в общественных местах совершено 8 преступлений (АППГ - 2 преступления). Все преступления раскрыты, правонарушители привлечены к ответственности.

В ходе обеспечения охраны общественного порядка на обслуживаемой территории

службами участковых уполномоченных, ПДН, вневедомственной охраной выявлено 671 административное правонарушение. При обеспечении безопасности дорожного движения обнаружено 954 административных правонарушения. За управление автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения привлечено к ответственности 37 правонарушителей.

В целях своевременного реагирования на факты совершения преступлений и правонарушений, а также нарушений законных требований граждан, в Отделении полиции № 5 (с. Б.Сорокино) МО МВД РФ «Ишимский» ежедневно несёт службу дежурная смена, которая обеспечивает приём, регистрацию поступивших в дежурную часть заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о чрезвычайных ситуациях и происшествиях, а также своевременное реагирование на них.

Жители Сорокинского района, для своевременного оказания помощи вам необходимо обращаться по всем фактам противоправных действий в дежурную часть ОП № 5 по телефонам 2-14-79, 02 либо по телефону доверия 2-19-08.

**Начальник ОП №5 МО
МВД РФ «Ишимский»
подполковник полиции
Кепшин И.Н.**

Успейте определиться с тарифом на накопительную часть пенсии до конца этого года

До конца 2013 года граждане 1967 года рождения и моложе имеют возможность выбора тарифа на формирование накопительной части своей будущей трудовой пенсии. На вопросы, возникающие у этой категории граждан, отвечает начальник Отдела ПФР в Сорокинском районе Н. М. Жигалёва.

- Какой тариф на накопительную часть пенсии для граждан 1967 года рождения и моложе применяется в настоящее время, а какой будет установлен с января 2014 года?

У граждан указанной категории в настоящее время на формирование накопительной части будущей трудовой пенсии направляется 6% страховых взносов. В 2013 году можно выбрать тариф страхового взноса на накопительную часть: либо оставить 6% от заработка, либо снизить его до 2%, увеличив тем самым тариф на формирование страховой части пенсии – с 10% до 14%. Право выбора тарифа регулируется Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 243-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования».

- Каков порядок выбора тарифа?

Если граждане, которые никогда не подавали заявления о выборе инвестиционного портфеля управляющей компании (УК) или негосударственного пенсионного фонда (НПФ), желают, чтобы с 2014 года страховые взносы на формирование накопительной части трудовой пенсии по-прежнему направлялись в размере 6%, то им следует до конца 2013 года подать заявления о выборе УК (в том числе государственной управляющей компании «Внешэкономбанк») либо НПФ. При этом, как и раньше, при переводе пенсионных накоплений в негосударственный пенсионный фонд гражданину необходимо заключить с выбранным НПФ соответствующий договор об обязательном пенсионном страховании. Тем лицам, которые до конца года не определяются с выбором тарифа (так называемые «молчуны»), с 2014 года на финансирование накопительной части трудовой пенсии будет направляться 2% страховых взносов, а на

страховую часть 14%. Для тех граждан, которые в предыдущие годы хотя бы единожды подавали заявления о выборе УК, включая ГУК «Внешэкономбанк», либо НПФ (и оно было удовлетворено), с 2014 года на накопительную часть по-прежнему будет перечисляться 6% тарифа, а на страховую 10%. В то же время эта категория лиц имеет возможность с 2014 года формировать свои пенсионные накопления через ГУК «Внешэкономбанк» по тарифу 2%, увеличив отчисления на страховую часть пенсии до 14%. Для этого необходимо подать соответствующее заявление о выборе любого инвестиционного портфеля ГУК «Внешэкономбанк» с пометкой «2%».

- Как гражданин может узнать, где формируются его пенсионные накопления?

Уточнить, какой страховщик сегодня формирует Ваши пенсионные накопления, можно, получив выписку из Вашего индивидуального лицевого счёта. Вы можете получить такую выписку, обратившись в Пенсионный фонд по месту жительства или работы. Она будет содержать всю необходимую Вам информацию о Ваших пенсионных накоплениях. О состоянии своего пенсионного счёта и размере накоплений можно узнать через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). Также Вы можете обратиться в банки-партнёры ПФР (ОАО «Сбербанк России»,

ОАО «Банк Уралсиб», ОАО «Газпромбанк», ОАО «Банк Москвы», ЗАО «Банк ВТБ 24»), заполнить заявление и получить извещение ПФР в печатном виде через операциониста и банкоматы или в электронном виде - через интернет-банкинг и терминалы.

- Куда можно подать заявление о выборе тарифа?

Письменное заявление о выборе страховщика по обязательному пенсионному страхованию, как и раньше, можно подать как в территориальный орган ПФР, так и через любого трансфер-агента ПФР (то есть организацию, с которой у ПФР заключены соглашения о взаимном удостоверении подписей). Заявление также можно подать по почте или с курьером, при этом установление личности и проверку подлинности подписи гражданина осуществляет нотариус.

В настоящее время реализуется сервис подачи такого заявления в электронном виде через единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.

По всем вопросам о выборе тарифа на формирование накопительной части трудовой пенсии жители нашего района могут обратиться в Отдел ПФР в Сорокинском районе лично либо позвонить по телефону «Горячей линии» 2-13-36.

**К печати подготовила
Марина ЛАКМАН.**



Ветераны у выставки "И снова память нам покоя не даёт"

Фото Тамары Бычковой.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА № 3 АИМ-2013 НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА АРЕНДЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

1. Основание проведения аукциона: постановление администрации Сорокинского муниципального района от 22.07.2013 № 329 «О проведении аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества».

2. Организатор аукциона. Наименование: администрация Сорокинского муниципального района Тюменской области.

Место нахождения: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10.

Почтовый адрес: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10. Адрес электронной почты: sorokino-zio@mail.ru.

Банковские реквизиты: администрация Сорокинского муниципального района Тюменской области: УФК по Тюменской области (администрация Сорокинского муниципального района)

БИК: 047102001
ИНН 7222001865
КПП 720501001 ГРКЦ
ГУ Банка России по Тюменской обл. (г. Тюмень),
р/с 40204810600000000531.

Контактные лица: Хренов Владимир Михайлович, тел. 8(34550) 2-10-01, Суздальцева Оксана Алексеевна, Плаксина Яна Викторовна, т. 8(34550) 2-20-16.

3. Характеристики муниципального имущества, права на которое передаются по договору.

ЛОТ № 1. Нежилое помещение общей площадью 23,50 кв. м, расположенное по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. Первомайская, д. 3/15.

Характеристики имущества: нежилое помещение в жилом здании на 1 этаже; год постройки - 1972-й; фундамент - ленточный, шлакобетонный; стены - кирпичные; перекрытия - плита железобетонная; крыша - металлочерепица по обрешётке; полы - дощатые по лагам, линолеум; проёмы оконные - пластиковые стеклопакеты, проёмы дверные - филленчатые, ламинированные; отделка (штукатурено, побелено, окрашено). Потолки - оштукатурены, окрашены; инженерные коммуникации - отопление централизованное, электроосвещение, водоснабжение.

Целевое назначение: для размещения представительства страховой компании.

Начальная (минимальная) цена договора: головой размер арендной платы - 42 000 (сорок две тысячи) рублей, установленная на основании отчёта об определении рыночной стоимости аренды нежилого помещения от 27.05.2013 № 188/13, выполненного ошеством с ограниченной ответственностью «ВЕГА».

Срок действия договора: 11 месяцев и 26 дней.

Шаг аукциона - 2100 (две тысячи сто) рублей.

ЛОТ № 2. Нежилое помещение общей площадью 22 кв. м, расположенное по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. Пионерская, д. 5.

Характеристики имущества: нежилое помещение в нежилом здании на 1 этаже; год постройки - 1969-й; фундамент - ленточный, шлакобетонный; стены - кирпичные; перекрытия - плита железобетонная; крыша - шифер по обрешётке; полы - дощатые; проёмы оконные - двойные глухие с форточкой, проёмы дверные - простые; отделка (штукатурено, побелено, окрашено); инженерные коммуникации - отопление централизованное, электроосвещение.

Целевое назначение: для размещения представительства кредитного учреждения.

Начальная (минимальная) цена договора: головой размер арендной платы - 13 512 (тринадцать тысяч пятьсот двенадцать) рублей, уста-

новленная на основании отчёта об определении рыночной стоимости аренды нежилого помещения от 30.01.2011 № 05-А/2011, выполненного индивидуальным предпринимателем Малиновской Ольгой Александровной.

Срок действия договора: 11 месяцев и 26 дней.

Шаг аукциона - 676 (шестьсот семьдесят шесть) рублей.

4. Срок, место и порядок представления документации об аукционе: документация об аукционе на право заключения договора аренды муниципального имущества размещена на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» (адрес сайта www.torgi.gov.ru). Эта документация есть и на официальном портале органов государственной власти Тюменской области (сайт www.admtymen.ru, раздел «Имущество, земельные ресурсы»), на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района (адрес сайта sorokino.admtymen.ru) в разделе «Экономика и финансы» - на страничке «Имущество и земельные ресурсы», в районной газете «Знамя труда». Документация об аукционе на право заключения договора аренды муниципального имущества представляется бесплатно на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме (в том числе в форме электронного документа), в течение двух рабочих дней с даты получения такого заявления, по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10, каб. 39 (отдел земельных и имущественных отношений).

5. Требования по внесению задатка: организатором аукциона требование по внесению задатка не установлено.

6. Размер обеспечения исполнения договора: организатором аукциона требование обеспечения исполнения договора не устанавливается.

7. Срок, в течение которого организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона: организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее, чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

9. Время, место, дата начала и окончания приёма заявок на участие в аукционе: заявки принимаются в рабочие дни с 8 часов 00 мин. до 17 часов 00 мин. по местному времени по адресу: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10, каб. 39, с 8 часов 00 минут 25.07.2013 года до 17 часов 00 минут 19.08.2013 года.

10. Срок рассмотрения заявок на участие в аукционе: с 10 часов 00 минут 20.08.2013 года до 16 часов 00 минут 20.08.2013 года по местному времени по адресу: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10, каб. 39.

11. Место, дата и время регистрации участников аукциона: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10, каб. 39, с 8 часов 30 минут по местному времени 27.08.2013 года до момента начала аукциона.

12. Место, дата и время проведения аукциона: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10, каб. 39 (зал заседаний), 10 часов 00 минут по местному времени 27.08.2013 года.

13. При заключении и исполнении договора изменение условий договора, указанных в документации об аукционе, по соглашению сторон и в одностороннем порядке не допускается.

14. Условия настоящего аукциона, порядок и условия заключения договора аренды с участником аукциона являются условиями публичной оферты, а подача заявки на участие в аукционе является акцептом такой оферты.

Поздравляем!

Дорогого мужа, отца и деда
НАСНИКОВА ИВАНА АНДРЕЕВИЧА с 60-летием!

Эта круглая в жизни дата -
Твой торжественный юбилей.
Значит, много от жизни взято,
Ещё больше отдано ей.
Счастья тебе земного,
Радости - чтоб не счесть
И здоровья желаем много,
Не терялось бы то, что есть!

С любовью и уважением жена,
дети, внуки.

Дорогую, любимую **ПЛАКСИНУ ТАТЬЯНУ ГРИГОРЬЕВНУ** с юбилеем!

Пусть наши пожелания
запомнятся
И пусть надолго в сердце
сохранят,
Пусть все сокровенные
мечты исполнятся,
В успехи ожидания
превратятся!
Желаем от души всего
хорошего,
Пусть каждый миг становится
счастливым,
Пусть каждый новый день,
с улыбкой прожитый,
Останется навек
неповторимым!

Валера, Виталя, Света,
Настя, Данил, Сонечка,
Рома, Таня, Артём, Илья,
Наташа, Егор, Машенька.

Дорогого, любимого **ДЕДЮХИНА РОМАНА АЛЕКСАНДРОВИЧА** с 16-летием!

Все мы сердечно поздравляем
Тебя с таким чудесным днём
И от души тебе желаем
Здоровья, радости во всём!

Мама, папа, сестра Лариса,
брат Гриша.

Уважаемого **ТАУТА АЛЕКСАНДРА РОМАНОВИЧА** с 50-летием!

Года бегут, несутся,
как лавина,
Но стоит ли о прожитом
тужить?
Ваш юбилей - это только
половина,
Желаем столько же ещё
прожить!

Крепкого Вам здоровья и семейного благополучия!

Семья Штриккер
и Алексеевна.



Фото Д. Лакмана.

Слуховые аппараты!
30 июля 2013 г. с 13.00 до 14.00 по адресу: 40 лет Октября, 1 (районная библиотека) выставка-продажа слуховых аппаратов российского и зарубежного производства - от 2500 до 20000 руб. Аксессуары. Гарантия. Более 20 видов. Пенсионерам скидка - 10%. Выезд на дом (бесплатно). Справки по т. 89620378844. Св-во № 306552826400080 выд. 07.10.2011 г.

В РЕГИОНЕ ЗАПУСКАЮТ ПРОГРАММУ «ТРИ МОЛОЧНЫХ ПРОДУКТА В ДЕНЬ»

Тюмень. Проект «Поколение Милк» для привлечения молодых специалистов в молочное животноводство запустят группа компаний Danone и Ялutorовский аграрный колледж. Об этом стало известно на встрече губернатора Тюменской области Владимира Якушева с руководством компании Danone.

По словам генерального директора группы компаний Danone в России Ива Лего, в рамках проекта состоится совместное проведение образовательных программ, семинаров для студентов. Молодые специалисты получат возможность пройти стажировку на молочном комбинате "Ялutorовский". Кроме этого, планируется запуск пилотного проекта пропаганды молочных продуктов «Три молочных продукта в день» совместно с национальным союзом производителей молока «Союзмолоко».

«Мы разработали программу, которая через телевидение, рекламу и торговые сети будет давать населению объективную и доступную информацию о пользе молочных продуктов», - сказал председатель правления национального союза производителей молока «Союзмолоко» Андрей Даниленко и добавил, что самый благоприятный инвестиционный климат для молочной отрасли именно в Тюменской области.

«Мы гордимся тем, что программа «Три молочных продукта в день» стартовала именно в Тюменской области и является первым шагом в общенациональном проекте. Это хороший пример частно-государственного партнёрства в борьбе за здоровье и продолжительность жизни россиян», - подчеркнул на встрече Владимир Якушев.

Александра Гречаная.



Фото Р. Фёдоровой.

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА



3D ФИЛЬМЫ В РДК

БИЛЕТЫ: для взрослых - 18 руб.; для детей - 130 руб.; для групп пришкольных лагерей - 80 руб.

24.07. Среда
15:00 Храбрая сердцем 3D
17:00 Цирк Дю Солей : Сказочное путешествие 3D
19:00 Врата 3D
21:00 Грибы 3D
25.07. Четверг
13:00 Монстры на каникулах 3D
15:00 Хранители снов 3D
17:00 Смурфики 3D
19:00 Геймер 3D
21:00 Челюсти 3D
26.07. Пятница
13:00 Иван Царевич и Серый Волк
15:00 Коралина в стране кошмаров
17:00 Парк Юрского периода 3D
19:00 Измеряя мир 3D
21:00 Техасская резня бензопилой 3D

27.07. Суббота
11:00 В поисках Немо 3D
13:00 Риф 3D
15:00 Корпорация монстров 3D
17:00 Джек - Покоритель великанов 3D
19:00 Охотники на ведьм 3D
21:00 Проклятье (Звонки-2) 3D
28.07. Воскресенье
11:00 Побег с планеты Земля 3D
13:00 Диномама 3D
15:00 Паранорман, или как приручить зомби 3D
17:00 Оз: Великий и ужасный 3D
19:00 G.I. Joe: Бросок кобры 3D
21:00 Апартаменты 1303 3D

Тел. 89199444034.

УСЛУГИ адвоката по всем вопросам. Тел. 89526893067.

СНИМУ однокомнатную квартиру. Тел. 89224735996. (1-2)

СНИМУ жильё. Тел. 89526845151. (2-2)

СНИМУ благоустроенную квартиру. Порядок и своевременную оплату гарантирую. Тел. 89220775554. (1-2)

ТРЕБУЕТСЯ продавец в отдел пенных разливных напитков без вр.пр. Тел. 89220079090. (1-2)

ВОДОПРОВОД (методом прокола). Тел. 89026201050. (3-6)

КУПЛЮ новые поддоны! Антон (т. 89857299404, email: 7299404@mail.ru). (2-3)

ЗАКУПАЕМ КРС и овец. Тел. 89523480550. (5-7)

НАТЯЖНЫЕ потолки. Тел. 89123911342. (1-3)

КОМПАНИЯ «Mr.Potolok» предлагает потолки по цене - от 350 руб. за 1м². Теперь ещё и жалюзи (с. Б. Сорокино, ул. Советская, д. 91). Тел. 89088678484, 8 (34550) 2-04-42. (7-9)

ЛЕТНЯЯ АКЦИЯ "ГОТОВЬ ОКНА ЛЕТОМ"!

В компании «ТОП-окна» всем покупателям подарки, скидки - до 17%.
Гарантия, рассрочка - до 5 мес. (с. Б.Сорокино, ул. Советская, д. 91). Тел. 89088678484, 8 (34550) 2-04-42. (7-9)

ВНИМАНИЕ!

Магазин "Распродажа" ждёт вас за покупками!

Юбки, брюки, шорты, майки - по 100 руб.

А также другие товары по самым низким ценам!

Адрес: с. Б. Сорокино, ул. Мира, д. 101 А.

БУРЕНИЕ скважин. Тел. 89829046070. (1-4)

МАГАЗИНУ «Норд» требуются продавцы-консультанты. Обращаться по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Карбышева, д. 1в. Тел. 2-28-32. (7-9)

ВНИМАНИЕ!

ТОЛЬКО 1 ДЕНЬ! 29 ИЮЛЯ 2013 Г. С 9.00 ДО 18.00 ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА (г. Москва).

Обувь в ассортименте, трикотаж для всей семьи. Полотенца - от 15 р., футболки - от 100 р., халаты - от 180 р., детский трикотаж, мужские и женские свитеры, трико - от 130 р., джинсы, лосины - от 100 р., носки - от 15 р., органза - от 100 р., вуаль, портьеры и многое другое по самым низким ценам. Ждём вас!

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная благ. кварт. Тел. 89829289278. (1-2)

ПРОДАМ 2-комнатную квартиру в с. Б. Сорокино (с надворными постройками). Тел. 89529388903.

ПРОДАЁТСЯ дом-пятистенок (ул. Советская, 201). Тел. 89504888896. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ однокомнатная квартира в 4-квартирном доме (водопровод, газ). Тел. 89220477002. (1-2)

СЗСПК «Молоко» закупает КРС (молодняк), мясо (свинину), оказывает транспортные услуги, реализует пшеничные отруби, оказывает услуги по копчению, продаёт сено в рулонах. Тел. 2-15-08. (2-5)

ПРОДАЮТСЯ корова, поросята. Тел. 34-1-10. (1-3)

ПРОДАЁТСЯ корова. Тел. 89220449043.

27 ИЮЛЯ с 9.00 до 10.00 на рынке возле РОВД (с. Б. Сорокино) продажа гусей, утят.

ПРОДАЁТСЯ а/м «ВАЗ-212140 Нива» - 2008 г. в. Срочно. Тел. 89224517989. (1-2)

ПРОДАМ коров (дойных) и быков. Тел. 89199567653, дом. т. 2-13-88. (4-5)

ПРОДАЁТСЯ автомобиль «Нива» - 1989 г. в. Тел. 89088655626. (2-2)

ЧИСТКА ювелирных изделий в ультразвуковой ванне. Тел. 89088656010. (2-2)

Коллектив детского сада N 4 выражает глубокие соболезнования Никитенко Оксане Ивановне и всем родным и близким по поводу преждевременной смерти **РАЧИХИНА ИВАНА АЛЕКСАНДРОВИЧА**.

Выражаем глубокие соболезнования Цуриковой Людмиле Николаевне, сыновьям Максиму, Александру и Сергею по поводу смерти мужа и отца **ЦУРИКОВА ВЛАДИМИРА СЕРГЕЕВИЧА**. Логинова Нина.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу кончины **ЦУРИКОВА ВЛАДИМИРА СЕРГЕЕВИЧА**. Логинов Пётр и Никитина Светлана.

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2316. Заказ № 59. Газета подписана в печать: по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

6+

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.